



Генерални осврт на избори процес у РС [\[1\]](#)

Понедељак пре подне: Освануо је и 13. октобар 2014. године, дан после председничких и парламентарних избора у Републици Српској (РС) и БиХ. Уобичајна ситуација је да се победник избора зна већ 3-4 сата након затварања биралишта, међутим у РС овај пут то није случај. Ситуација је још увек неизвесна и таква ће остати све док Централна изборна комисија БиХ (ЦИК БиХ) не саопшти коначне резултате, тако да ће се тек у уторак моћи посложити све коцкице и правити планови за будућност. Из тог разлога и наслов Република Српска – два дана касније. Ситуација да ни читавих 14 сати након затварања биралишта немамо коначног победника показује да се ради о тесној трци између Милорада Додика и Огњена Тадића, тј. Странке независних социјалдемократа (СНСД) и Српске демократске странке (СДС).

Чињеница да је ЦИК БиХ пребројао око 75% гласова у Федерацији БиХ (ФБиХ), а тек око 50% у РС, показује да су посматрачи на изборима радили врло детаљно, те да су гласови на већини биралишта у РС бројени два или више пута. Све то осликава једну дубоку поларизацију Републике Српске на два политичка блока, што свакако представља чињеницу над којом би се сви ми морали озбиљно да се замислимо, јер у ситуацији када је РС окружена многим спољним непријатељима, јака политичка подељеност у земљи сигурно не доприноси унутрашњој стабилности. Понедељак је у Српској освануо у неизвесности и радозналости. На улици, у кафићима и ресторанима, становима и кућама, социјалним мрежама, итд. једина тема су били резултати избора и ко је победио. Приметна је била нервоза, а међу загриженијим присталицама СНСД-а и СДС-а и тензије. Свакако да највећу одговорност за то сносе две водеће странке - СНСД и СДС, те да би, без обзира на коначан исход избора, управо из ових странака морала да потекне иницијатива да се смањи политичка нетрпељивост међу странкама, што ће засигурно довести и до мање нетрпељивости и смањења тензија међу њиховим бирачким телом, а РС дати преко потребну политичку и страначку стабилност.





Пише: Жељко Малешевић
среда, 15 октобар 2014 10:59



Република Српска – два дана касније

Пише: Жељко Малешевић
среда, 15 октобар 2014 10:59

